

中原會計 — 也許，也跟你想的不一樣！

中原會計，是你人生主場的起點！

指考也許是你最後一場入學考試，但絕對不是終點；

相反的，人生從此刻開始，有更多選擇，中原會計讓你成為自己生涯的主宰者！

進了中原會計，除了校園生活多采多姿，未來的人生規劃學校及系上也都一併幫你預備好了，就好像吃到飽的 Buffet，要吃飽、還是要吃巧，任君選擇！

畢業希望能無縫接軌就業？

沒問題！中原會計應屆畢業，錄取全球前四大會計師事務所的同學，近年均突破 200 人次，超過 120% 畢業人數！想進入企業？中原會計有**就業學程**、有老師培訓同學參加各種**專業競賽**，讓同學一畢業，履歷就比競爭者更加吸睛，求職無往不利！另外，先進入會計師事務所，透過幾乎每週至不同企業查帳的機會，一邊賺取人生的第一桶金，一邊擴大人脈、挑選未來的老闆，也是一個不錯的選項！

想跨域學習他系的專業知識！

沒問題！中原是一所「大學」，有許多不同的學院，鼓勵同學成為跨域人才，**雙學位**、**輔系**都是推薦的選項，沒有過高的門檻，只要同學想挑戰，絕非難事！除了正式的學位，也可以參加其他系所的就業學程、修其他系的課程、或旁聽，增加自己跨領域的實力！尤其，會計是商業決策的基礎學門，有會計基礎要跨其他商學院科系的門檻，遠比其他系所要跨進會計系容易許多唷！

希望能培養語言能力、成為跨國人才！

沒問題！中原大學除了有**交換學生**制度、還跟許多海外名校有**雙聯學位**的合作，在校內更有 IMBA 等諸多**全英語授課**的課程，可供期待英語更加精進同學**選擇**，在校內也有許多外籍生，在校內即可與海外學子一起學習，培養個人的國際交流能力。

直攻研究所+會計師+公職考試預備！

沒問題！中原會計有預研班制度，通過的同學，最快可五年就拿到學士及碩士學位！不只縮短就學期間，可以用較短的時間以碩士生的優勢身分進入職場，由於會計系畢業後無論是考會計師、研究所、高普考等考試的科目都十分相近，是許多同學從起跑點就設定好的目標！

我想要有商業實力的培養、又有人文氣息的大學生活...

沒問題！中原大學商學院自 2015 年至今連續通過 **AACSB 國際認證**，擠身**全球前 5%商學院**，絕對是優質商學教育與研究的搖籃！而讓大家想不到的是，理工、商學如此卓越的大學，卻充滿著人文氣息，一間沒有音樂系的大學，每年**近百場的正式音樂會**，全校師生免票免預約可自由享受。直接跳脫研究音樂、學習音樂的過程，進入享受音樂的層次，加上全台最優質的通識課程設計，中原不啻要培養具備專業實力的人才，更期待每位學子能具備享受豐富生活的能力！

CEO 才是我的人生...

沒問題！隨著科技發展與大環境的變化，越來越多的青年以創業為職志。中原大學有創新創業發展中心、育成中心，甚至桃園市政府的青創指揮部也是委由中原大學育成中心營運。每年辦理跨校的「創業夢想家 CEO 計畫」、「你可以改變未來」等競賽及培訓，讓同學不只習得一技之長，更具備成為未來企業開創、領導者的實力！每年都有許多企業經中原大學的專業協助，更加成熟、茁壯，參加美國 CES 等國際大展嶄露頭角；獲得各種大獎、募資、補助，達成夢想，創業成功！

萬一我選錯專業了怎麼辦？

沒問題！實踐全人教育的中原大學，完全相信天生我材必有用，在中原一定能夠找到屬於你的專業！高中畢業的同學，往往在很短的時間內必須做出人生的重大決定，或進大學才認識自己的志向、或因資訊落差選錯科系、甚至只是不小心筆誤...這些都不應該成為個人生涯的遺憾！所以中原相信同學想轉系一定是志向不符，志向不符人生目標的同學，在相關科目的表現自然不佳，因此，**轉系申請不參考原系所的成績**，讓同學可以選擇再次「校正」屬於自己的人生目標！

中原會計絕對是你絕佳的人生起點，就怕你不敢來挑戰！

[了解更多中原會計系...](#)